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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Τίτλος «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ» 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020 

Φορέας λειτουργίας ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

Προϋπολογισμός 350.000,00 € 

Ταμείο ΕΤΠΑ 

Περιγραφή-Στόχος-

Αποτελέσματα Το έργο αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση ενός συστήματος αυτόματης 

διάθεσης κοινοχρήστων ποδηλάτων, που θα τοποθετηθεί σε περιοχές εντός της 

περιοχής παρέμβασης του Δήμου και θα περιλαμβάνει δέκα (10) σταθμούς 

αυτόματης στάθμευσης και διάθεσης ποδηλάτων (συμβατικών, ηλεκτρικών και 

για ΑΜΕΑ). Αναλυτικότερα, στους σταθμούς θα διατίθενται συνολικά ενενήντα 

δύο (92) συμβατικά ποδήλατα, σαράντα δύο (42) ηλεκτρικά και τρία (3) ειδικά 

διαμορφωμένα ηλεκτρικά ποδήλατα για ΑΜΕΑ. Οι σταθμοί θα λειτουργούν 

καθημερινά όλο το 24ωρο, παρέχοντας ελευθερία στις μετακινήσεις ημέρα και 

νύχτα.  

Με το νέο σύστημα διάθεσης ποδηλάτων θα παρέχεται μια ολοκληρωμένη 

εξυπηρέτηση που θα συνδυάζει δωρεάν διάθεση, στάθμευση, συντήρηση και 

επισκευή. Σε εμφανείς θέσεις θα αναρτηθούν πληροφοριακοί χάρτες της πόλης 

με τα σημεία των θέσεων των σταθμών καθώς και του δικτύου 

ποδηλατοδρόμων. Πρόκειται για μια υπηρεσία που θα παρέχεται δωρεάν και θα 

εξυπηρετεί τους δημότες, συμπληρώνοντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς και 

ενισχύοντας την πολιτική στάθμευσης περιφερειακά του κέντρου και την 

μετακίνηση με ήπια μέσα στην κεντρική περιοχή της πόλης. 

Το ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης ποδηλάτων θα επιτρέψει στον Δήμο να 

προσφέρει στους πολίτες ένα σύγχρονο εργαλείο που θα συμβάλει στην μείωση 

των ρύπων και του θορύβου εντός πόλης, στην κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση, 

στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και στην βελτίωση της υγείας των 

πολιτών. Ο Δήμος Βόλου επιδιώκει με την προμήθεια αυτή να δώσει στους 

πολίτες δωρεάν πρόσβαση σε ποδήλατα με στόχο την μείωση της κυκλοφορίας 

των αυτοκινήτων στην πόλη, στη διευκόλυνση των υπολοίπων μέσων μαζικής 

μεταφοράς, τον περιορισμό του κυκλοφοριακού φόρτου στην πόλη και τον 

περιορισμό της μόλυνσης του περιβάλλοντος και του θορύβου. 

  

 

 
 

  


